

ЗНАМЯ ПРАВДЫ

6+ Общественно-политическая газета
Упоровского района Тюменской области

Издаётся с 1 августа 1931 года



Среда
12 февраля
2014 года
№11
(9764)

В правительстве области

Время волевых решений ушло

Четвёртого февраля в областной Думе состоялся V съезд Совета муниципальных образований Тюменской области. В его работе приняли участие губернатор В.В. Якушев, президент общероссийского Конгресса муниципальных образований С.М. Киричук, главный федеральный инспектор по Тюменской области А.И. Рудинский, председатель областной Думы С.Е. Корепанов, председатель президиума Совета В.А. Рейн, депутаты, главы районов и сельских поселений.

От Упоровского района на съезде, помимо главы района Леонида Николаевича Саукова, присутствовали семь глав сельских поселений. Перед пленарным заседанием делегаты форума приняли участие в работе секций.

Затем состоялось торжественное открытие съезда. Губернатор области поприветствовал делегатов и заострил их внимание на главных задачах, стоящих перед органами власти и муниципального управления.

Далее руководитель региона вручил награды. В число награждённых вошла и глава Буньковской территории Наталья Николаевна Макарова. Из рук губернатора она получила благодарность «За вклад в развитие системы местного самоуправления Тюменской области и ответственное отношение к делу».

С приветственными словами к участникам съезда обратились С.М. Киричук, С.Е. Корепанов, А.И. Рудинский. Заслушали доклад председателя президиума Совета В.А. Рейна «О деятельности Совета муниципальных образований Тюменской области». После прений состоялось избрание председателя и членов президиума Совета. Председателем вновь был избран Виктор Александрович Рейн. В Совет вошёл и руководитель нашего района Леонид Николаевич Сауков.

Шестого февраля мы встретились с главой и попросили прокомментировать выступление Владимира Владимировича Якушева и рассказать о задачах, поставленных на съезде.

– Выступая перед делегатами, Владимир Владимирович говорил о совершенствовании работы местного самоуправления с позиции Послания Президента России В.В. Путина Федеральному Собранию.

Речь шла о налаживании конструктивного диалога между властью и населением. Надо сделать так, чтобы на смену иждивенческим настроениям пришла желание работать над проблемами совместно. Время волевых решений ушло. Люди должны сами определять главные задачи, которые необходимо выполнять на их территории в первую очередь.

В основном население считает, что их проблемы должна решать местная власть. А главы поселений, в свою очередь, часто выступают в роли «почтальонов», просто передают пожелания своих жителей в районную администрацию, а потом везут ответ (часто даже без комментариев).

В.В. Якушев призвал муниципалитеты привлекать народ к обсуждению проблем, к поиску их решений. Надо ежедневно вести диалог с людьми. Власть должна быть открытой для общения.

Владимир Владимирович на съезде поставил перед руководителями местных администраций ещё одну задачу – расширение налогооблагаемой базы.

Во-первых, это привлечение инвестиций, развитие на территориях малого и среднего предпринимательства, создание новых производств в поселениях.

Во-вторых, глава региона предложил навести порядок в сборе имущественных налогов, которые должны пополнять казну муниципалитетов. Для этого необходимо совместно с налоговыми органами создать комиссии по выявлению неучтённых объектов налогообложения.

Должна проходить разъяснительная работа на местах, чтобы каждый понимал: «... налоги – это единственный надёжный источник развития населённых пунктов, района, области».

Леонид Николаевич также рассказал, что на съезде делегаты поднимали вопрос о повышении зарплат муниципальных служащих. В последнее время сложилась такая тенденция, что из-за невысокой заработной платы люди ищут более высокооплачиваемую работу. Если не принять меры по её выравниванию, скоро трудиться будет некому.

Ещё один важный момент – закрытие почтовых отделений в населённых пунктах. Участники форума выступили против таких непопулярных шагов.

Эти и многие другие вопросы вошли в резолюцию съезда и над ними будут работать.

В заключение своего выступления губернатор сказал ключевую фразу: «Наша главная задача в том, чтобы конкретный человек чувствовал улучшение жизни каждый день. Если он этого не ощущает, значит, мы работаем плохо!»

Людмила ИВЛЕВА.

КСТАТИ

По итогам работы муниципалитета за 2013 год глава Упоровского района Леонид Николаевич Сауков награждён Почётной грамотой губернатора Тюменской области «За вклад в развитие системы местного самоуправления в Тюменской области, эффективную и безупречную муниципальную службу».

В администрации района

Права и интересы под защитой государства

Государственная должность Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Тюменской области была создана в прошлом году. Задачи института – рассмотрение жалоб субъектов предпринимательской деятельности на решения, действия, бездействие органов власти и организаций, наделённых федеральным законом отдельными государственными или иными публичными полномочиями, должностных лиц, нарушающие права и законные интересы бизнесменов. Седьмого февраля руководитель службы впервые побывал в Упорово.



В рамках программы рабочего визита Лариса Невидаило встретилась с главой района Леонидом Сауковым. Они обсудили аспекты развития и поддержки предпринимательства. Затем в ходе общения с бизнесменами Лариса Кирилловна подробно рассказала о своей деятельности. Для службы Уполномоченного, состоящего из трёх сотрудников, разработаны регламенты, порядок рассмотрения жалоб, определены направления деятельности института. Создан и работает официальный сайт: ombudsmanbis72.ru. На сегодня подписано семь соглашений о взаимодействии: с Уполномоченными ОМАО и ЯНАО, бизнес-объединениями, Центром общественных процедур «Бизнес против коррупции», контрольно-надзорными органами. Руководитель включён в состав общественных советов и межведомственных рабочих групп, участвует в заседаниях областной Думы.

Лариса Кирилловна регулярно проводит встречи

и личный приём предпринимателей. Основные темы обращений к омбудсмену – негативные экономические последствия крупных торговых сетей, нюансы налогового законодательства, взаимодействие с территориальными отделениями федеральных органов власти. По всем конкретным жалобам служба оперативно реагирует. Её сотрудники постоянно ведут мониторинг и анализируют ситуацию, выявляют системные и типовые проблемы, разрабатывают методические рекомендации по вопросам защиты прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности. Также другими направлениями работы Уполномоченного является выявление пробелов в законодательстве и разработка предложений по его изменению и внесению соответствующих предложений, профилактика нарушений и правовое просвещение.

В разговоре участвовали прокурор Валерий Беленцов, начальник территориального отдела Управления

Роспотребнадзора Людмила Щипачёва, начальник отдела государственной поддержки малого предпринимательства департамента инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства Тюменской области Елена Аверина. Все они ответили на вопросы наших предпринимателей. Рабочий визит Уполномоченной завершился личным приёмом, где по-

бывали четверо предпринимателей из района.

Светлана КУЗЕМБАЕВА.
Фото автора.

СПРАВКА. Жалобы могут быть поданы Уполномоченному в письменной форме по почте на адрес: 625003, РФ, г. Тюмень, ул. Республики, 24 (каб. 322, 323). Тел.: (3452) 29-65-72, 29-63-88, а также по электронной почте: ombudsmanbis72@mail.ru.

КСТАТИ

На 1 января на территории нашего района зарегистрированы 335 субъектов малого предпринимательства, из них 240 – без образования юридического лица. За прошлый год этот показатель сократился на 17,5 процента, что связано с повышением страховых взносов в Пенсионный фонд. В то же время на десять единиц увеличилось количество юридических лиц и составило 95. В малом бизнесе трудятся 1 580 человек, что по сравнению с аналогичным периодом 2012 года увеличилось на 2,7 процента или на 41 работника. Созданы 168 рабочих мест. На 1,5 процента увеличился оборот малых предприятий и валовой доход индивидуальных предпринимателей. Во владение или пользование субъектам малого и среднего предпринимательства было предоставлено пять муниципальных нежилых помещений. Доля муниципального заказа в общем годовом объёме поставок товаров, выполненных работ, оказанных услуг составила 11 процентов.

ОВД сообщает

В дежурной части отдела полиции «Упорово» за январь зарегистрированы 245 сообщений о происшествиях, по ним вынесено 53 постановления об отказе в возбуждении и возбуждено 17 уголовных дел, из которых несколько случаев причинения побоев, в том числе несовершеннолетним, кражи сотовых телефонов в школах.

За это время на дорогах Упоровского района произошло семнадцать дорожно-транспортных происшествий, без пострадавших. За управление транспортным средством в состоянии опьянения привлечены четыре нарушителя, материалы направлены

в суд для рассмотрения и принятия решения о привлечении их к административной ответственности.

Сотрудниками ОП с. Упорово было изъято шесть единиц гладкоствольного оружия, и две единицы нарезного охотничьего оружия за нарушение правил хранения и сроков перерегистрации.

Обращаемся к жителям района, в целях профилактики мошенничества с банковскими картами просим проявлять бдительность при их использовании и заботиться о сохранности своих персональных данных. Не стесняйтесь закрывать от посторонних клавиатуру банкомата, а особо любопытных попросить отойти, а лучше всего, одной рукой закройте сверху

клавиатуру (так как мошенники могут установить микрокамеру на банкомате), а другой введите пин-код. Если у вас возникли какие-либо вопросы по расчётам по карте или карту заблокировали, звоните только по телефону, указанному на карте или обращайтесь в ближайшее отделение банка.

В отделе полиции с. Упорово по адресу: ул. Володарского 49, по-прежнему круглосуточно, осуществляется приём заявлений и сообщений о совершённых или готовящихся преступлениях и происшествиях на телефон доверия: 3-16-42 или 02.

Анастасия КОНОПЛЁВА,
ст. инспектор анализа,
планирования и учёта.

Спортивный калейдоскоп

В день открытия Белой Олимпиады в Сочи различные спортивные праздники прошли и в нашем районе. Самыми масштабными и зрелищными стали флешмобы, проведённые в Суерской и Емуртлинской школах, а также в райцентре возле «Ладья».

В Суерке инициаторами флешмоба выступили девушки из совета старшеклассников, после торжественной линейки и всероссийского урока «Здоровый ребёнок в здоровой семье» все учащиеся с 5 по 11 класс дружно вышли на улицу. После бодрой танцевальной зарядки ребята выстроились в особом порядке, образовав слово «Сочи».

«Олимпиада – это класс!!! Ура, спортсменам! Мы – за вас!!!» – с таким девизом под окнами родной школы собрались емуртлинские мальчишки и девчонки. Ученики всех возрастов от первоклассников до выпускников также в танце сумели образовать олимпийскую символику: кольца и «Сочи-2014».

Участниками «живой картинки» в Упорово стали не только школьники, но и спортсмены, представители районной администрации, люди с ограниченными физическими возможностями, педагоги и пенсионеры. В олимпийские кольца их объединили желание поддержать Российскую сборную и жизненная активность, не позволяющая остаться в стороне от радостного и важного события. Около сотни человек легко повторяли танцевальные движения, а после завершения флешмоба с удовольствием угощались здесь же, на морозном воздухе, горячим чаем.

Соб. инф.



Золото в Первенстве и золотая середина в волейболе

С 2 по 5 февраля в посёлке Сукко (Краснодарский край) проходило Первенство России по гиревому спорту среди юношей и девушек 1996-1997 г.р. Анна Дубровина выступала на этих соревнованиях в составе сборной Тюменской области и в своей весовой категории заняла 1 место.

С 7 по 9 февраля в Тюмени проходили соревнования по волейболу 1 тур областной Тюменской детской волейбольной лиги среди команд девушек 1997-1998 г.р.

В соревнованиях приняли участие 7 команд. Дружина Упоровской ДЮСШ заняла 5 место (тренер-преподаватель Ирина Олеговна Омеляненко).

В это же время в посёлке Боровский шёл 1 тур среди юношей 1996-1997 г.р., в котором приняли участие 6 команд. Воспитанники нашей ДЮСШ заняли 3 место (тренеры-преподаватели Сергей Александрович Тугозюнов и Степан Валерьевич Ершов).

Дмитрий СТРЕПЕТИЛОВ,
и.о. директора ДЮСШ.

Сила воли – ключ к победе

Шестого февраля в районной детской библиотеке прошла встреча учащихся четвёртых классов Упоровской школы с мастерами спорта по лыжным гонкам Дмитрием Стрепетилковым и Натальей Старинчиковой и её воспитанницей Анастасией Тихоновой – перворазрядницей по биатлону.

Гости рассказали о своей спортивной деятельности от школьной скамьи до сегодняшнего времени, о том, как спорт им помогает в жизни, своих достижениях, трудностях, которые пришлось преодолевать.

Ребята задавали лыжникам интересные вопросы, на которые получали исчерпывающие ответы.

Работники библиотеки создали тёплую, дружескую атмосферу, в которой и дети, и спортсмены чувствовали себя свободно и непринуждённо. Ребятам показали слайды, у них была возможность посмотреть награды спортсменов.

Результат общения порадовал, так как многие из четвероклассников изъявили желание посещать спортивную школу. Может, это первый шаг к Олимпийским играм.

Маргарита КОБЕЛЕВА, библиотекарь.

Со спортом будем мы дружить

В Липихинской сельской библиотеке состоялась встреча «Олимпийцы среди нас». Нашим гостем стал один из лучших спортсменов Упоровского района Олег Олегович Гарманов.

В начале встречи я рассказала об истории возникновения Олимпийских игр. С большим интересом учащиеся слушали и смотрели иллюстрированную книжную выставку «История Олимпийских игр в книгах, картинках, путешествиях».

Затем гость праздника поделился с ребятами своими мыслями о том, какое значение имеет спорт в жизни каждого человека, а особенно в жизни подростков.

Олег Олегович неоднократно награждался ди-

пломами за спортивные достижения. Получил кубок в конкурсе «Спортивная элита – 2011», участвовал в 17 территориальных Паралимпийских играх Тюменской области, получил диплом в номинации «Преодоление – лучший спортсмен с ограниченными физическими возможностями», является членом сборной Упоровской паралимпийской команды.

Учащиеся с интересом слушали гостя, задавали ему много вопросов, примеряли медали спортсмена.

Затем ребята вместе с именитым гостем участвовали в «Весёлых стартах», которые провёл культурный организатор Липихинского ДК Владимир Липихин.

Татьяна ЛИПИХИНА,
библиотекарь.

Десять команд играли в футбол



В спорткомплексе «Ладья» прошли соревнования по футболу в зачёт XXVI районных зимних сельских спортивных игр Упоровского района.

В них приняли участие Скородумское, Упоровское, Емуртлинское, Видоновское, Чернаковское, Суерское, Пятковское, Нижнеманайское, Буньковское и Липихинское сельские поселения.

В итоге соревнований места распределились следующим образом.

В первой группе первое место заняли видоновцы, второе – суерская команда и третье – упоровская.

Во второй группе первое место досталось Нижнеманайскому сельскому поселению, второе – скородумцам и третье – чернаковским футболистам.

Команды, занявшие призовые места, награждены грамотами и кубками.

Наталья САРЫЧЕВА,
директор АУ «Физкультура и спорт».

Олимпийские надежды

Седьмого февраля в Коркинском детском саду открылись малые Олимпийские игры.

Гостем с самого утра стал глава администрации Коркинского поселения Александр Семёнович Чукунов. Он поздравил ребят с праздником и провёл для них утреннюю гимнастику.

После обеда к малышам пришёл спортсмен нашего села Иван Александрович Паньшин, который зажёл для ребят «огонь» малых Олимпийских игр. Затем начались спортивные состязания между двумя командами: «Чемпионы» (родители) и «Олимпийцы» (дети). Юные олимпийцы, подбадриваемые зрителями, соревновались в различных видах спорта: бодслее, биатлоне, кёрлинге, санном спорте и др. Как всегда, в спорте победили сильнейшие. Ими оказались «Олимпийцы». Настроение участников было очень весёлое. Разошлись все довольные и счастливые.

Федора ПЕРЕЛАДОВА, воспитатель.



В этот же день малая Олимпиада прошла и в Моревском детском саду.

В спортивном празднике, посвящённом открытию XXII зимних Олимпийских игр в Сочи, участвовали малыши детского сада и их родители. Был зажжён «олимпийский огонь», проведены эстафеты. Победители получили награды.

Соб. инф.

Юбилей

14 февраля 90-летний юбилей отметит труженица тыла Вера Филипповна Бородина, долгожительница деревни Чёрной.

Уважаемая Вера Филипповна!

Примите сердечные поздравления в честь 90-летия! На вашу долгую жизнь выпало немало испытаний, много было прожито и пережито. Этот прекрасный юбилей – символ неиссякаемой энергии, богатого жизненного опыта, многолетнего труда. Односельчане и близкие ценят вас за сердечную доброту и глубокую человеческую мудрость. Вы являетесь примером для всех нас.

Позвольте отдать дань искреннего уважения вашему жизненному опыту, трудолюбию и жизнелюбию. От чистого сердца поздравляю вас с 90-ым днём рождения, желаю доброго здоровья, радости каждого нового дня, душевных сил и еще многих счастливых лет!

Леонид САУКОВ,
глава Упоровского района.

Удачи, долголетия и счастья!

Вера Филипповна Бородина родилась 14 февраля 1924 года в д. Чёрной. Она была первым ребёнком в семье.

Отец с матерью занимались своим подсобным хозяйством, по тем годам считались зажиточными, имели корову, телёнка, овец, лошадь, сами обрабатывали землю. В один прекрасный день пришли и забрали всё хозяйство, вдобавок ещё выселили из дома. Родители очень переживали, что нет крыши над головой, ведь на руках были малые дети. Приходилось постоянно искать жильё. Сердобольные люди пустили их на квартиру, но не надолго.

После четырёх классов обучения в Чернаковской школе Вера пошла в Упоровскую. На занятия приходилось ходить пешком. Шесть лет учёбы пролетели быстро... И вот аттестат о десятилетнем образовании на руках. Впереди много дорог. Но началась война, и планам не суждено было сбыться.

Вера Филипповна, как и тысячи молодых советских девочек и парней, решила идти на фронт, чтобы встать на защиту Родины. Она отправилась в военкомат. Прошла комиссию, но в самый последний

момент врач, подписывающий заключение, признал, что девушка не пригодна для службы, так как немного заикалась. Было очень обидно и стыдно перед подругами, что в армию её не взяли.

Девушка сразу нашла работу на железной дороге в г. Ялutorовске, где трудилась вплоть до 1947 года. Приходилось очень тяжело, ремонтировать рельсы всё-таки неженское дело.

После окончания войны домой стали возвращаться ребята. Вера встретила свою вторую половину. Но судьба распорядилась по-своему: детей пришлось воспитывать одной. Хваталась за любую работу. О её добросовестном отношении к труду говорят многочисленные грамоты и благодарности. У Веры Филипповны есть медаль «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941–1945 гг.», а также медали в честь 60, 65 лет Победы над фашизмом.

Особенно тяжело женщина перенесла смерть своих детей, которые



ушли из жизни очень рано. Её сын принимал участие в ликвидации последствий аварии на Чернобыльской атомной станции.

У Веры Филипповны трое внуков и четверо правнуков. От всей души хочется поздравить её с юбилеем и пожелать здоровья.

Надежда СЫРБУ,
участковый специалист
по социальной работе
Чернаковского
сельского поселения.

Наставник детских душ

Слово «наставник» несёт в себе что-то тёплое, доброе и светлое. Такой человек может воспитывать, нести культуру, вести за собой, учить радоваться окружающему миру.

10 февраля свой юбилей отмечала Анна Григорьевна Ваганова – мама, бабушка, наставник детских душ, воспитатель. Эта удивительная женщина появилась на свет в счастливой семье Фёклы Егоровны и ветерана Великой Отечественной войны Григория Филипповича Пузырёвых. Её родители добросовестно трудились, держали хозяйство, и Анна была их незаменимой помощницей. Росла девочка умной, трудолюбивой и мечтала о профессии педагога. После окончания Тюменского педагогического училища в 1968 году начала работать воспитателем в Буньковском детском саду. В те же годы односельчане доверили молодой, энергичной девушке комсомольскую организацию колхоза «Будённовец». Анна Григорьевна успешно совмещала работу, общественные дела и учёбу в заочной годичной школе «Партийно-профсоюзно-комсомольского актива». Однако ей больше нравилось работать с маленькими детьми. Она считала, что профессия воспитателя детского са-

да является самой нужной и самой ответственной. В те годы в Коркино ещё не было детского сада, поэтому направили молодого специалиста работать в Емуртлу. Там Анна встретила свою судьбу – Леонида, – вышла замуж. Но нашу землячку тянуло домой, в родное село. Вернувшись в Коркино, она трудилась в детском саду. Малыши быстро полюбили своего воспитателя, нашла она общий язык и с родителями. С 1973 по 1977 годы, когда Анна Григорьевна была заведующей, увеличилось количество детей в Коркинском детском саду, пришлось открыть третью, а потом и четвёртую группы.

Анна Григорьевна – человек бесконфликтный, уравновешенный и добродушный, она последовательна и настойчива в своих решениях. «Наверное, только влюблённые в детство люди способны посвятить себя профессии воспитателя. Я отдала 36 лет жизни его величеству Детству», – говорит юбиляр. С неё начинается династия педагогов: старшая дочь Елена, внук Алексей



работают в Коркинской школе, младшая дочь Настя – в детском саду г. Тюмени. В настоящее время это замечательная женщина находится на заслуженном отдыхе.

Сейчас всю свою любовь и внимание она отдаёт внукам и правнукам, а их у Анны Григорьевны одиннадцать. Все они любят бабушку, с удовольствием приходят, приезжают в гости. А летом женщина с удовольствием работает в огороде, готовит варенье, соленья для любимых внуков.

И сейчас Анна Григорьевна, как и в молодости, находится среди односельчан: приходит в детский сад, школу на праздники, её можно увидеть в Доме куль-

туры, выступающей в вокальной группе «Родник».

За своё трудолюбие, умение быть полезной людям, профессионализм и самоотдачу в воспитании подрастающего поколения Анна Григорьевна Ваганова была награждена почетной грамотой отдела народного образования, медалью «Ветеран труда».

От всей души Анну Григорьевну с 65-летним юбилеем поздравляют бывшие коллеги, сотрудники детского сада. Желают доброго здоровья, благополучия, радости, тепла и заботы близких.

Федора ПЕРЕЛАДОВА,
старший воспитатель
Коркинского
детского сада.

Администрация, Дума, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе Нижнемайнского сельского поселения поздравляют юбиляров февраля Л.Ф. МИХАЙЛОВУ, Н.А. ФЁДОРОВУ, Л.В. ИЛЬИНУ, Н.Г. ЖУКОВА.

*Любите жизнь, любите вдохновенье,
Пусть не страшат вас в будущем года,
Пусть будет лучше ваше настроенье,
А грусть покинет раз и навсегда.
Сирени куст и неба голубого,
Улыбку солнца, радости, любви
И счастья в жизни самого большого
Желаем вам на жизненном пути.*

Зюю Анатольевну ВОРОНОВУ – с 75-летием!
*Мама! Сколько в этом слове
Нежности, заботы и добра.
Всю любовь и ласку, дорогая,
Ты нам – детям, внукам – отдала
И за это говорим: «Спасибо»,
Кланяемся низко до земли
И целуем руки трудовые
Ласковые, нежные твои.
Живи долго, родимая мама,
Пусть здоровьем продлится года
С днём рождения, милая наша,
Поздравляют все дети тебя.*

Дети, внуки.

Благодарим

Выражаем благодарность Дмитрию Александровичу Маколкину за изготовление декораций к спектаклю «Я – деревня, я – село», которые помогли зрителю проникнуть в атмосферу деревенского быта и стали художественным украшением постановки.

Центр культуры и досуга.

17 февраля с 10 до 18 часов в РДК большая распродажа женских пальто, пуховиков, головных уборов. Фабрика «Имидж» г.Пермь. Любое пальто весна-осень за 3500 руб. Рассрочка платежа до 6 месяцев с первоначальным взносом 500 руб. (паспорт)



Автономному учреждению «Упоровский центр культуры и досуга» требуются активные, творческие, инициативные работники:

- методист по краеведению Упоровской библиотеки;
- специалист по культурно-досуговой деятельности в сельский Дом культуры (д. Чёрная);
- специалист по организации досуга передвижного культурного комплекса Упоровского районного Дома культуры;
- специалист по культурно-досуговой деятельности в Емуртлинский сельский клуб;
- культорганизатор в Шашовский сельский клуб;
- электрик в Упоровский РДК.

Оплата – при собеседовании. Обращаться по адресу: с. Упорово, ул. Крупской, д. 29, кабинет 14, тел.: 3-22-77.

Директор Т.И. Пестерева.

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Заказчик кадастровых работ: Чупрунов Василий Викторович зарегистрированный и проживающий по адресу: Тюменская область, Упоровский район, д. Пушкарёва, ул. Октябрьская, д.10. Тел.: 8-902-622-00-94, действующий от своего имени и по доверенности от Фишер Ирины Петровны, а также 15 участников долевой собственности СПК «Пушкарёвский», извещает участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный в границах ранее существовавшего СПК «Пушкарёвский» Упоровского района Тюменской области (кадастровый номер 72:19:0000000:406), что кадастровым инженером Копыриной Тамарой Еврамовной, № квалификационного аттестата 72-10-61, являющейся работником юридического лица ООО «НПЦ «ГЕОНИК», 627010, Тюменская область, г. Ялutorовск, ул. Новикова, 24/3, 8 (34535)2-04-41, адрес электронной почты: geoniknrc@mail.ru, подготовлен проект межевания земельных участков для выдела земельного участка ориентировочной площадью 135 га пашни расположенного: Тюменская область, Упоровский район, д. Пушкарёва по направлению на северо-восток в счёт девятнадцати земельных долей из исходного земельного участка с кадастровым номером 72:19:0000000:406, местоположение которого установлено относительно ориентира в границах участка. Ориентир СПК «Пушкарёвский». Почтовый адрес ориентира: Тюменская область, Упоровский район, вне черты н.п. Бызово.

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 214, с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.00. При ознакомлении с проектом межевания и представлении предложений о доработке проекта межевания заинтересованным лицам необходимо представить в подлиннике документ, удостоверяющий личность, (представителям – документ, подтверждающий полномочия), документ, удостоверяющий право на земельный участок.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемого в счёт земельных долей земельных участков, необходимо вручать или направлять по адресу: 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 214 ООО НПЦ «ГЕОНИК» в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

АФИША

14 февраля
18.30 – сольный концерт Геннадия Гурьянова (РДК). Стоимость билета – 50 рублей.
20.00 – молодёжная дискотека, посвящённая Дню святого Валентина (РДК). Стоимость билета – 30 рублей.

15 февраля
10.00 – XXVI зимние сельские спортивные игры Упоровского района (хоккей, н/теннис, крестьянская эстафета, соревнования доярков, механизаторов) (с. Масали). Торжественное открытие – 11.30

16 февраля
9.00 – XXVI зимние сельские спортивные игры Упоровского района (с. Масали).
13.00 – чемпионат Тюменской области по хоккею среди мужских любительских команд в сезоне 2013/14 гг. с. Упорово (стадион «Центральный»).

15 и 16 февраля в 11.00 – волейбольная лига девочек, с. Упорово, спортзал ДЮСШ. В кинозале Упоровского РДК проводятся коллективные просмотры в прямом эфире XXII зимних Олимпийских игр в Сочи. В вечернее время игры транслируются на улице (со стороны зимнего сада).

Благодарим

Выражаем искреннюю благодарность администрации Упоровского муниципального района, главам администраций сельских поселений, Думе Видоновского сельского поселения, коллективу администрации Видоновского сельского поселения, коллективу Масальской средней школы, директору ЗАО «Нива-Агро» А.П. Яковлеву, друзьям, односельчанам, всем, кто оказал помощь в похоронах и разделении горечи утраты нашего любимого мужа, отца, дедушки Андреева Емельяна Агеевича.

Родные.

Благодарим коллективы Емуртлинской и Масальской школ, друзей, одноклассников, односельчан, оказавших помощь в похоронах и разделении с нами горечь утраты нашего любимого сына, мужа, отца, брата Иноземцева Андрея. **Семья Иноземцевых.**

Салон красоты «Совершенство» проводит акцию! С 5 по 19 февраля на услуги маникюра – скидка 40%, ТЦ «Карнавал», 3 этаж.

СПК «Емуртлинский» реализует:
– бычков 10-дневных;
– отруби пшеничные по цене 3 руб. 70 коп. за кг.
Обращаться по тел.: 5-62-02, 5-61-35.

Расписание богослужений с. Упорово, храм во имя иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость»

15 февраля, суббота, СРЕТЕНИЕ ГОСПОДНЕ
13.00 – собеседование для тех, кто хочет креститься.
16.00 – Всенощное бдение.

16 февраля, воскресенье
8.00 – Исповедь. 9.00 – Литургия, по окончании – панихида.

Продам автомобиль ВАЗ-2107, 2001 года выпуска, цена – 12 т. р. Тел.: 8-950-480-97-12.

Продаётся автомобиль ВАЗ-21074, 2004 года выпуска. Тел.: 8-952-348-67-04, 4-56-11.

Срочно продам автомобиль ВАЗ-2115, 2006 года выпуска, серебристо-бежевый. Есть мелкие недочёты, цена – 100 тыс. руб. Тел.: 8-950-495-42-13.

Продаётся автомобиль ВАЗ-21074. Тел.: 8-950-496-78-66.

Продаётся автомобиль «Хёндай Элантра», 1.6 GLS, 2005 года выпуска, цвет – красный. Тел.: 8-982-930-28-27.

Продаётся дом в Суерке, можно под материнский капитал. Тел.: 8-912-838-40-27.

Продаётся домик (23 м²), с. Упорово, ул. Первомайская, 46, тел.: 8-922-042-06-53.

Продаётся 3-х комнатная квартира в 2-х квартирном доме в с. Упорово. Тел.: 8-952-684-79-53.

Продам однокомнатную квартиру в с. Упорово. Тел.: 8-982-937-97-37.

Продам квартиру в г. Заводоуковске, ул. Заводская, д. 9г, 5 этаж. Тел.: 8-950-496-45-84.

Продам коляску зима-лето, в хорошем состоянии, производство – Польша. Тел.: 8-922-476-78-27.

Продаю кольца ЖБИ диаметром 1 м, 1,5 м, 2 м (2,8 м³). Услуги манипулятора – эвакуатора. Тел.: 8-922-040-99-97.

Продаются 3 телочки, возраст – 1 год. Тел.: 8-919-938-05-97, 8-952-677-57-12.

Продаются поросята, 1,5 месяца. Тел.: 4-46-87, 8-922-076-59-03.

Продам 2-х месячных привитых поросят, свинину по 130 руб. Тел.: 8-961-211-58-74.

Продаётся свинина. Тел.: 8-950-492-66-15.

Продаётся свинина, 130 руб./кг. Тел.: 8-952-348-67-04, 4-56-11.

Продаётся говядина. Тел.: 8-902-812-69-16.

Продаётся производственная база в г. Ялуторовске, 300 м². Стоимость – 2,5 млн. руб. Тел.: 8-902-812-37-44, 8-950-495-01-02, собственник.

Продаются осинные и сосновые срубы. Тел.: 8-904-463-55-53, 8-952-347-02-88.

Продаются берёзовые дрова. Тел.: 3-23-43.

Продаю отруби, 6 р./кг, доставка. Тел.: 8-922-047-55-30.

Куплю овец, телят, коров. Тел.: 8-950-497-48-75.

Память

14 февраля исполняется год, как не стало с нами дорогого любимого мужа, отца, деда Устинова Владимира Георгиевича
*Ушёл из жизни ты внезапно,
Тоску и боль нам не унять словами,
Всегда ты есть, всегда ты с нами.*
Всех, кто знал его, просим помянуть вместе с нами.

Жена, дочь, зять, внуки.



Соболезнования

Выражаем искреннее соболезнование семье Пермяковых в связи с преждевременной смертью сына, брата **ПЕРМЯКОВА Владимира.**

Одноклассники.

Администрация Коркинского сельского поселения выражает искреннее соболезнование специалисту администрации Татьяне Николаевне Тумановой по поводу смерти сестры **ПУЗЫРЁВОЙ Галины Николаевны.**

ОКНА
В СТИЛЕ
ЗИМА*

КЕДР
МАРКЕТИНГ

с. Упорово,
ул. Крупской, 3,
тел. 8 (34541) 3-30-90

*профиль Salamander, тройной стеклопакет, энергосберегающее стекло

«НЕ ТОВА КОРМ, ЧТО В
ПОЛЕ,
А ТОВА, ЧТО В АМБАРЕ»

Мы предлагаем Вам
дроблёнку и зерно
с доставкой
к Вашему подворью.

Мы находимся по адресу: г. Заводоуковск,
ул. Революционная, 94а (территория ДСУ 3)
8 (34542) 6-77-04
8-904-887-80-70

13 февраля состоится вы-
ставка-продажа «Кемеровский
трикотаж для всей семьи»
(детский, женский, мужской)
в ДК Упорово с 10.00 до 18.00.
Новое поступление товара.
В ассортименте:
футболки – от 90 р.,
носки – от 10 р.
и многое другое.

**ТОРГОВЫЙ ДОМ
ЮЖНЫЙ**

скидки
по карте постоянного
покупателя.
НИЗКИЕ ЦЕНЫ.

Милые дамы и дорогие мужики!
Торговый дом «Южный» в г. Заводоуковске в канун наступающих праздников для Святого Валентина, 23 февраля и 8 марта поздравляет вас и приглашает за подарками для своей половинки, родных, близких и детей.

Из обновлённого ассортимента вы найдёте подарок для каждого!
Сделайте для своих любимых праздники незабываемыми!
Огромный выбор живых цветов. *С заботой о вашем доме!*
Оформление подарков.

Рады видеть вас по адресу: г. Заводоуковск,
ул. Энергетиков, 47 «г», ежедневно с 8-00 до 20-00.
Тел.: 8 (34542) 6-22-93, 6-24-35.

Требу-
ются авто-
мощишки в
г. Тюмень.
Работа
– вахтой.
Зарплата
– до 50
000 рублей.
ПРОЖИ-
ВАНИЕ
И ПИТАНИЕ
И ОБУ-
ЧЕНИЕ за
счёт фир-
мы. Тел.: 8
(3452) 99-
97-45.

Требуется
на работу
кладовщик
строитель-
ных мате-
риалов, влад-
еющий на-
вычками
ПК, про-
граммы 1С.
Справки по
тел.: 3-19-46.

Прогноз погоды с 13.02 по 16.02

	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
ночь	пасмурно -25... -27	ясно -14... -16	пасмурно -8... -11	пасмурно -6... -8
день	-19... -22	-18... -22	-8... -11	-2... -5

Бурим скважины в зимнее время.
Тел.: 8-908-000-88-28.

Монтаж отопления, водоснабжения, канализации.
Тел.: 8-950-495-00-04.

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. 6+ Выходит 104 раза в год по средам и субботам. Стоимость одного номера – 4 рубля 43 копейки. В розницу цена договорная.

Главный редактор – ЗЫКОВА Анжела Николаевна, тел.: 3-16-44. Выпускающий редактор – КУРГУЗОВА Ирина Николаевна, тел.: 3-11-79.

Адрес учредителя:
625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.
Адрес редакции:
627180, с. Упорово,
ул. Володарского, 31.
E-mail:
znamjpravdi@mail.ru

Обозреватель по вопросам политики и местного самоуправления – ИВЛЕВА Людмила Александровна, тел.: 3-12-75, обозреватель по вопросам сельского хозяйства и экономики – КУЗЕМБАЕВА Зуле Тобылжановна, тел.: 3-11-97, бухгалтерия – 3-14-03, корректор – АНИСИМОВА Вероника Геннадьевна.

Зав. отделом продаж – ВАЙМЕР Любовь Васильевна,
тел.: 3-18-40, E-mail: uporovo2012@mail.ru

Издатели: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя правды», 627180, Тюменская обл., с. Упорово, ул. Володарского, 31. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Знамя правды». Отпечатан в филиале «Ялуторовская типография» ОАО «ТИД», 627010, г. Ялуторовск, ул. Революционная, 52.

Газета зарегистрирована За-
падно-Сибирским управле-
нием Федеральной службы
по надзору за соблюдением
законодательства в сфере
массовых коммуникаций и
охране культурного наследия.
Свидетельство о регистрации
ПИ №ФС 17-0481 от 16 авгу-
ста 2006 г.

Мнение автора не всегда совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Рекламные услуги подлежат лицензированию, товары – обязательной сертификации.

Подписной индекс 54355. Тираж 4 267 экз. Заказ №216.
Время подписания номера в печать по графику: 11.00. Номер подписан: 11.00.